



Názvy dle ES: N – Stettiner Tümmeler, F – Culbutant de Stettin, A – Stettin Tumbler.
Zařazení v seznamu plemen ES: rejdiči č. 912.
Původ: Štětín, kde byl vyšlechtěn z pražských rejdičů.

Plemenné znaky

Krátký ve všech liniích, elegantně působící temperamentní rejdič kostkované hlavy se zaoblenými hranami.

Posuzování

Celkový dojem – tvar hlavy – zobák – stavba těla – barva očí – barva a kresba.

Exteriér

Hlava: kostkovaná, ale lehce zaoblených hran, hladká, vysoké a široké čelo.
Oči: perlové, jen u sovic vlaštováků (bělobříchých) tmavší a u červenopruhých zahnědlé, perlové jsou u všech rázů cílem **obočnice** úzké, modrošedé, u červených, žlutých, žlutopruhých a izabelových masové barvy.

Štětínský rejdič

Zobák: krátký, silný, tupý, mírně dolů směřující, u červených, žlutých, žlutopruhých a izabelových světlý, u modrých bělopruhých, červenopruhých rohový, u všech ostatních tmavý **ozobi** dobře vyvinuté.

Křídla: krátká, na ocasu ležící.

Ocas: krátký, dobře složený.

Opeření: přilehlé, pokud možno krátké.

Nohy: krátké, nezapeřené.

Krk: středně dlouhý, hrdlo dobře vykrojené.

Postava: hrud široká, zaoblená a dopředu vypnutá. Záda v ramenou široká, mírně spadající.

Barva a kresba

Všechny barvy čisté a syté. Soví mají základní barvu modrou s pravidelným světlým, či tmavým lemováním, bělouši mají barevná propbelená pera, nebo bílá s barevným melírem. Světlí čápci mají bílou základní barvu, hroty letek a ocasní pruh je šedomodrý, až šedočerný, ocas může být i bílý. Barevná pera na hlavě a krku se připouštějí. Strakové a tygři s pokud možno pravidelně rozloženou kresbou, tygři s barevnými ručními letkami a ocasem. Vlaštováci mají bílý spodek těla, sahající od poloviny přední strany krku ke kloakálnímu otvoru. Červenopruzí a žlutopruzí mají na smetanově bílém základě intenzivně zbarvené, dotažené pruhy, barevné stříkání na hlavě a krku se připouští. Bělopruzí s pokud možno úzkými, dotaženými pruhy, světle modří bez lemování pruhů, se světle vyústujícími letkami a světlým ocasním pruhem.

Rázy

Černí, červení, žlutí, modří černopruzí, stříbřítí, červeně plaví, modří soví, modří, červení a žlutí bělouši, čápci, strakové a tygři v barvě černé, dun, měděné, červené a žluté, vlaštováci (běloprsí) v barvě černé, měděné, červené, žluté, a modré soví, červenopruzí, žlutopruzí, bělopruzí v barvě červené, žluté, izabelové a světle modré.

Vady

Hrubé, nebo dlouhé tělo, zakulacené, nebo promáčknuté temeno, delší, slabší zobák, příliš dlouhé peří, ochablá křídla, hrubé chyby kresby, nedostatky barvy.

Kroužek č. 7.